

57岁港星街头吃泡面，TVB效力28年买不起房，内地工作6年就买豪宅

近段时间，娱乐圈算是“发生了巨变”，本来以为王力宏是个结束了，没想到薇娅“姗姗来迟”，紧接着各种真假难辨的“瓜”充斥网络，虽然很多人说着不信，但大部分人还是抱着“吃瓜”的心态狠狠地看了个够。别的不说，内地的娱乐圈确实是很赚钱，不然也不会有这么多人争着抢着想要进入这个圈子，就连港台明星都来凑热闹，比如演员郭政鸿。

对于郭政鸿这个名字，很多人可能觉得有点陌生，但实际上，他这么多年来也出演了很多的经典作品，看到他的样子，相信很多人还是会想起他出演的角色的，所以在实力方面那绝对是没得说。不过一直立志要在TVB闯出一番事业的郭政鸿也来到了内地发展，甚至于还在自己的社交账号上晒出了近况，不过和电视里光鲜亮丽的样子不同的是，私下

的他还是很简朴的。

在晒出来的视频中，郭政鸿穿着一件白色连帽卫衣，戴着一顶黑色的鸭舌帽，坐在街头吃泡面。画面看着有些心酸，但是他的本人的状态十分的好，还表示吃个泡面很舒服，一点没觉得有什么不好意思，反倒是十分的享受当下。

当然了，最引人注目的还是他的状态，如今的郭政鸿也有57岁了，但是保养的还是非常完美的，别说什么赘肉大肚腩，就连皱纹都没有多少，整个人的状态很好。说起来港台男明星保养的都很不错，不仅实力超群，在身材管理方面也还很有到位的，也难怪这些人来到内地发展后获得了这么多的关注，这个身材和实力，内地的男演员基本上就没有可与之抗衡得了。

作为TVB的演员，郭政鸿也算是资深前辈了。他在TVB工作

了28年了，在这些年中出演了“通臂猿猴”、“丁利蟹”等经典角色，也算是很多人心目中的“童年男神”了。虽然总是演配角，但是在名气方面也丝毫不输那些当红小生，但是很可惜的是，即便是拍戏28年，郭政鸿都没有让自己的家人过上好的生活，一直都是租房住的，这样的待遇和他的实力很显然不成正比。

为了更好的发展，他选择来到内地寻找机会。虽然拍的戏不是很多，也没什么机会演主角，但是有很多的高演活动，再加上时不时的参加一些影视作品的拍摄，在内地工作了六年就攒够了钱回家，甚至还花费1200万港币购置了一套豪宅，一家人总算是不用租房住了。在TVB28年都一直租房住，来到内地六年就能够买得起豪宅，足以可见内地的娱乐发展确实是有有些“病态”。



赌王儿子何猷龙起诉 Mandy，要求她交出手中的亿元豪宅还债



一个月前，澳门某富豪涉嫌非法经营网络赌博平台被捕，太太陈慧玲和情人 Mandy Lieu 很快作出行为，财产之争一触即发。

首先，Mandy Lieu 在情夫被捕前，抵押了在香港的亿元豪宅给赌王二房儿子何猷龙，这套豪宅是情夫多年前购入送给 Mandy Lieu，一直是两人私会的爱巢，直至去年被爆分手。

情夫出事之前，Mandy Lieu 抵押了房子，同时还以1.05亿降价出售，暂时没有卖出。

据港媒12月22日报道，何猷龙名下的公司，在21日到法院起诉 Mandy Lieu，要求 Mandy Lieu 偿还所欠的按揭款项、利息以及诉讼费，同时要求收回这套豪宅。

文件指出，Mandy Lieu 在11月抵押了这套豪宅，向何猷龙公司偿还负债，但具体欠下多少钱，起诉状并没有详细说明。

日前，Mandy Lieu 人在英国，与

四个孩子一起生活，名下的存款不详，但坐拥2.5亿港元的超级庄园，已经是英国的农场主，而且还有多家公司，妥妥的富婆一枚。

如果再加上香港的豪宅，Mandy Lieu 大概有三四个亿，这些钱不用想都知道是谁给的。

大难临头各自飞，不知 Mandy Lieu 会否返回香港，处理官司呢？

本月初，有好友公开 Mandy Lieu 的现状，她参与聚会笑容满面，看不到一丝的忧愁。

36岁的 Mandy Lieu 曾在娱乐圈工作多年，代言国际品牌让她一夜爆红，她在英国自诩是亚洲最知名的女明星之一，如今一地鸡毛完全是咎由自取。

至于妻子陈慧玲保持低调，已有近一个月没有发文。港媒曾爆料称，陈慧玲请了律师团队，准备打官司夺回这套豪宅。

如今，何猷龙名下公司起诉 Mandy Lieu，让这套豪宅变成非常棘手，不知陈慧玲会否继续争下去？

梁锦松到底多有钱？

豪掷100亿买下医院，还想伏明霞能生4胎！



豪掷万金只为博美人一笑，富豪为什么总是执着于生孩子？说起生孩子，梁锦松为了生第四胎，花百亿元买下豪华医院，伏明霞知道后惊讶地问：为什么买下整家医院？梁锦松的一句话让伏明霞泪流满面。说起梁锦松，就不得不提他和大明星陈慧珊之间的往事，当初的陈慧珊在TVB可谓是炙手可热。

2000年开播的《妙手仁心2》，陈慧珊美丽大方、聪明睿智的形象受到很多人的追捧，甚至很多人都是受陈慧珊的影响选择了法医和律师的专业。

而当时的“财神”梁锦松在看到陈慧珊后更是惊为天，不仅费尽心思的到了陈慧珊的联系方式，为了能追到陈慧珊豪车、包包更是大放送，梁锦松也仅仅只用了六个月就将当时红极一时的陈慧珊拿下。第二年年年初，陈慧珊便急着回家和结婚14年的丈夫离婚，就在众人一位陈慧珊即将嫁入豪门的时候，梁锦松却因大师的一句：陈慧珊没有旺夫相，梁锦松对陈慧珊日渐冷淡，后来梁锦松提出了分手，和陈慧

珊分手后，梁锦松在某颁奖典礼上认识了当时年轻的跳水皇后伏明霞。

虽然是参加颁奖典礼，伏明霞却闷闷不乐，梁锦松看着闷闷不乐的伏明霞递给了她一个电子笔记本，并且打开了一个踩地雷的游戏，而伏明霞也被梁锦松这个暖心的举动感动，他们聊得很开心。当时才23岁的伏明霞虽然年龄不大，但是已经为祖国拿下四块金牌，还是郭晶晶的师姐，这次和梁锦松相识后俩人很快便走到了一起，当时还备受外界媒体的关注，毕竟一个是奥运冠军一个是香港富豪。

当伏明霞带着49岁的梁锦松回家见父母的时候，不出所料地遭到了父母的强烈反对，但是伏明霞当时早已下定决心，如果父母坚决反对的话，伏明霞甚至会和家人断绝关系。

伏明霞的父母见硬的不行只得来软的，伏明霞的母亲苦口婆心的劝说伏明霞：你是世界冠军长得也不差，想要什么样的男友找不到？你要嫁给梁锦松，他都和我们一样大，到时候我们怎么称呼他？

但是当时的伏明霞就是吃了秤砣铁了心，一定要嫁给梁锦松，后来梁锦松为了打消岳父岳母的顾虑，用起了他最常用的手段直接拿出500万提亲，又给伏明霞的父母买了豪宅，这下未来丈母娘也被打动了，于是梁锦松花五千万在夏

威夷办了一场豪华婚礼。

在之后的五年内，伏明霞接连为梁锦松生了三个孩子，而已经年近古稀的梁锦松却还不满足，为了让伏明霞给他生下第四胎，豪掷百亿元买下了亚洲最豪华的医院，伏明霞知道后哭笑不得，直接对着梁锦松说道：想要自己生四胎也没必要买下整个医院。原来有一次伏明霞生病了就是来到这家医院看病，伏明霞随口说了一句，这家医院的服务态度真好。

这句话被梁锦松暗自记在心中，所以为了让妻子高兴直接买下了整家医院，不得不说伏明霞当初并没有选择错，最起码梁锦松这些年对伏明霞的确很用心。

而同样被誉为“跳水皇后”的郭晶晶也选择了嫁入豪门，当年霍启刚和郭晶晶的婚礼同样轰动全国，霍启刚直接在北京给郭晶晶的父母买了一套四合院，光是这套房子就价值不菲，还拿出了1100万做彩礼，再加上郭晶晶公公的一句“下嫁”给了郭晶晶父母的面子。而郭晶晶在嫁入霍家后，不仅有着极高的地位，就连公公婆婆看望孙子都会事先告知郭晶晶，由此可见霍家对郭晶晶这个儿媳妇非常的满意。

虽然国家跳水队的伏明霞、郭晶晶都嫁入了豪门，同样身为跳水冠军的吴敏霞却对豪门提不起兴趣，不仅拒绝了郭晶晶的小叔子，就连郭晶晶给她介绍的富豪朋友也都一一被她拒绝。

最终吴敏霞嫁给了一个公务员，虽然不如豪门风光，但吴敏霞依旧觉得非常的幸福，其实只要心中有着彼此，无论有钱没钱都能过的幸福。

血本无归！詹姆斯大电影亏损2.5亿，除去成本还倒贴1亿

众所周知，今夏詹姆斯没有参加奥运会的原因，不是他不能打，而是他主演的大电影《空中大灌篮2》要上映了，在首映当天，詹姆斯还邀请到了很多NBA球员来助阵。阵容非常强大。原因是票房大赚，没想到最终居然亏了很多钱。

据美国媒体ESPN报道，詹姆斯首个主演的大电影并没有收到理想的票房，经过几个月的发酵之后，全球的票房只有1.44亿美元。最终亏损2.5亿美元。这就意味着，除去制作成本，詹姆斯和他的投资人不仅拿不回成本，还倒贴了2个亿。

之所以亏损如此严重，是因为后期的宣传、运营花了很大笔

钱，虽然票房有1.44亿美元，但是很大一部分都给了影院，作为对比，国内上的电影，需要制作成本三倍的票房才能回本，之后才能说赚钱的事情。所以詹姆斯的大电影就这点票房，亏损是很正常的事情。

不过詹姆斯似乎早就料想到这样的结局，在采访的时候他就曾经说他，他拍这部电影不是为了赚钱，无论亏损他都不在乎。如今看来詹姆斯还是有先见之明的，如果当时他吹捧自己的票房，怕现在就已经被打脸了。

值得一提的是，由乔丹主演的《空中大灌篮》第一部，当时的制作成本是5000万，最终票房是2亿美元，是盈利的。

